

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

坚持一把手带头 坚持开门听意见 严肃认真扎扎实实推进教育实践活动

狠刹奢靡之风

□人民日报评论员

大场面、大投入、大制作,讲排场、比阔气、竞奢华……近年来,一些地方举办的豪华文艺晚会和高成本节庆活动,群众反映强烈,中央高度关注。中宣部等五部门近日发出通知,强调制止豪华铺张、提倡节俭办晚会和节庆演出,就是奢靡之风的突出表现,反对奢靡之风,就是要找准这样的问题,紧紧抓住不放,重重敲打,狠刹挥霍享乐和骄奢淫逸的不良风气。制止豪华铺张、提倡节俭办晚会和节庆演出,这是宣传文化领域反对“四风”的重要突破口,有利于破除文化领域的浮躁之气、奢华之风,形成贴近群众、服务群众的文化导向,推动教育实践活动有的放矢、取得实效。

随着经济的发展,一些地方财力增强了,举办晚会和节庆活动的文化诉求也增多了,但这都不是大手大脚铺张浪费的理由。“‘超级明星’与缤纷焰火齐飞,‘高价大腕’共奢华舞美一色”,动辄几百万元,甚至上千万,这样的“大手笔”,既不是文化繁荣的标志,也不是拉动内需的正当,更不是群众想要的文化生活。要知道,我国还有1.28亿人口生活在贫困线以下,人均GDP在世界排名还很靠后,在财政收入增速放缓、民生改善需求不减的形势下,各级政府更应牢固树立过紧日子的思想,把有限的资金用在群众最需要的地方。那些豪华铺张的晚会和节庆演出,往往由财政出资或摊派资金,增加了企业和群众的

负担,浪费严重,容易助长不正之风,人民群众深恶痛绝。

直面群众反映强烈的突出问题,边学边查边改,是深入开展教育实践活动的题中之义。中央一再强调,反对“四风”要对准焦距、找准穴位、抓住要害。一掷千金的豪华晚会,铺张浪费的节庆演出,就是奢靡之风的突出表现,反对奢靡之风,就是要找准这样的问题,紧紧抓住不放,重重敲打,狠刹挥霍享乐和骄奢淫逸的不良风气。制止豪华铺张、提倡节俭办晚会和节庆演出,这是宣传文化领域反对“四风”的重要突破口,有利于破除文化领域的浮躁之气、奢华之风,形成贴近群众、服务群众的文化导向,推动教育实践活动有的放矢、取得实效。

人们评判群众路线教育实践活动,不看表了多少态、开了多少会议、写了多少总结,而看活动在多大程度上解决了现实问题。找对需的正当,更不是群众想要的文化生活。要知道,我国还有1.28亿人口生活在贫困线以下,人均GDP在世界排名还很靠后,在财政收入增速放缓、民生改善需求不减的形势下,各级政府更应牢固树立过紧日子的思想,把有限的资金用在群众最需要的地方。那些豪华铺张的晚会和节庆演出,往往由财政出资或摊派资金,增加了企业和群众的

(新华社北京8月14日电)

须引起足够重视,采取有力措施加以解决,确保教育实践活动健康发展。

刘云山在讲话中指出,开展教育实践活动,一把手是第一责任人,是党员干部的标杆。教育实践活动走不走过场,关键在一把手。在教育实践活动中,一把手要以更高的标准严格要求自己,真正把自己摆进去,带头深入学习,带头查找问题,带头开展批评和自我批评,带头制定整改落实措施,为领导班子和党员干部作出榜样。一把手要把教育实践活动紧紧抓在手上,认真履职尽责,狠抓工作落实,确保教育实践活动不虚、不偏、不空、不走过场。一个地区、部门和单位的教育

实践活动走了过场,一把手要负责任。

刘云山说,第一批教育实践活动将进入查摆问题、开展批评环节,这是教育实践活动的关键一环。坚持开门搞活动、开门听意见是教育实践活动的一个重要原则,只有敞开大门、开门纳谏,才能听到真心话、找到真问题,开门听意见、找问题要有诚恳的态度,欢迎提意见、敢于听意见,听不到意见、找不出问题本身就是问题。要引导党员干部开阔胸襟、放下思想包袱,真心诚意欢迎别人挑毛病,真心诚意让群众提意见,让群众评头品足。要把“面对面”和“背靠背”结合起来,既注重领导干部当面谈取意见,也要让群众有“背靠背”给领导干部提

意见的机会。开门听意见、找问题还要找准聚焦,这次教育实践活动就是聚焦形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”,要引导党员干部认真对照党章规定,对照廉政准则,有针对性地查找问题,问题找得越具体越好,防止似是而非、大而化之、不痛不痒,真正触及思想、受到警醒,达到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的效果。

中共中央政治局委员、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵乐际,中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵洪祝,中央党的群众路线教育实践活动领导小组成员参加会议。

会的反竞争行为作出了禁止性规定。

那么,如何防止行业协会成为垄断行为的“推手”和组织者?曹红英表示,近期工商总局开通了反垄断案件公布平台,对工商机关查结的垄断案件向社会公布,以此深入宣传反垄断法,引导广大经营者和行业协会自觉遵守法律规定。同时,工商部门也将继续抓好垄断案件的调查和处理工作,努力实现办理一个案件,教育一批企业,引导和规范一个行业。

她希望,有关行业协会在今后工作中能进一步加强行业自律,促进行业有序竞争,推动行业良性发展,维护市场竞争秩序。

工商总局:防止行业协会成为垄断行为“推手”

除、限制竞争的可能。一般来说,当行业利益和社会公共利益发生矛盾时,协会很可能偏向成员和协会的局部利益。特别是行业内一些大企业,会利用它们在协会中的主导地位,组织行业内经营者实施排除、限制竞争行为,这时协会就成了经营者进行联合和达成协议的场所。这次公布的垄断

协议,不少是由协会的大企业成员单位主导的。

曹红英说,行业协会具有稳定、统一的组织形式。相对一般垄断协议,行业协会组织达成的垄断协议更稳固,更易得到执行,对竞争的损害也就更大,因此成为各国反垄断法关注的对象。我国反垄断法也对行业协

微信扫一扫描条码就能比价网购

可购买的商品类型尚有限

本报讯(记者 马依帆)你还在以为微信仅仅是个方便的社交工具吗?现在,通过微信也能直接比价网购了。用手机对着商场、超市里的商品条形码一扫,就能显示该商品在多个网购平台上的售价,用户比价后就能直接在线购买。这是新版微信的新功能,记者试用发现确实比较方便,只是目前可以购买的商品类型比较有限。

8月5日,腾讯公司发布微信5.0,其中新增了条形码在线购物服务。被不少网友捧为“网购利器”。记者下载新版微信试用看到,此前,微信“扫一扫”主要是识别二维码,而微信5.0在此基础上,增加了扫描商品条形码选项。用户只要将手机对着商品条形码扫一扫,就会显示出该商品在网上的价格和购买链接。

行网上支付等流程之后,很便捷地完成了购物体验。

随后,记者采访了几位经常网购的市民了解到,他们都有过在商场偷偷记下条形码,回家比较价格之后,再下单购买的经历。对于新版微信扫一下条码就能自动比价、网购的功能,多数受访者认为有吸引力,愿意尝试。

经常网购的市民张伟琦表示,作为新鲜事物,目前微信平台上可以比价、购买的商品还有限,只能满足最大众化的购物需求。昨日上午,他在一品牌鞋店内用微信扫了4双运动鞋的条码,微信均显示没有此商品,最终,他还是选择在该实体店店内购买。

□链接》相关新闻

微信PK淘宝争抢移动网络支付市场

“微信支付”是微信5.0新增的一个移动支付功能。广受各方关注的是,微信支付能否冲击支付宝在网络支付领域的王座?手机淘宝的购物、支付流程基本与使用

淘宝网购物无异。用户只需先在淘宝网或手机淘宝注册用户账号,开通个人支付宝账号,绑定银行账户,然后选购商品,支付货款及运费,就可以等待商品送到家中。而使用微信客户端的微信支付功能,则显得有点麻烦。微信支付的入口隐藏得很深,一般用户不容易找到。进入微信应用,点选发现菜单,再点选“扫一扫”二级菜单,使用二维码、条码、封面扫描对应的商品,即可获取商品信息及微信合作商户提供的商品购买网页。

使用微信支付货款,需要在网上注册第三方支付账号,并绑定银行账户。首次使用的用户也要先在微信上绑定银行账户,设定支付密码,方可进行支付。

淘宝官方数据显示,淘宝的支付平台支付宝从2004年至今,发展了大批合作伙伴。全国162家商业银行、外资银行及区域性银行的客户只要开通了网上银行业务就能使用支付宝。目前除淘宝和阿里巴巴外,有超过46万的商家和合作伙伴支持支付宝的在线支付和无线支付服务,范围涵盖B2C购物、航旅机票、生活服务、理财、公益等方面。最近,支付宝还推出余额增值业务余额宝。

相比之下,微信支付“后台”处于劣势,由于该功能随微信5.0面世不到半个月,大多数商户还处于观望状态,并未与微信成为合作伙伴。但微信本身的公共平台功能具有100多万的公共账号,超过4万的认证账号,其中70%是企业用户,微信支付也具有庞大的市场潜力。

微信支付主推O2O(线上对线下)业务,“扫码支付”已成为微信支付的一个杀手锏。目前,支付宝的使用范围领先于微信支付,但考虑到微信支付是新型支付平台,其具有巨大的市场潜力及O2O上的优势,微信支付前景不可估量。

据了解,为加强安全防范,支付宝特有风险监控、数字证书、宝令手机版(动态口令)等技术支持。而微信团队有关负责人表示,微信支付具有支付密码验证、硬件锁等技术,用户即使手机丢失,他人也无法使用该手机的微信支付功能。

(据新华网)

特别报道

Google Glass可能成为视障者辨识物品好帮手



由 Brandyn White 和 Andrew Miller 两位硕士生所组成的 Dapper Vision 发现了利用 Google Glass 的好方法。他们开发了一个名为 OpenGlass 的 Google Glass App: Glassware, 作为视障者辨认日常物品的帮手。其重点

功能是问与答(Question-Answering), 用户只要将眼前物品拍照, 然后 OpenGlass 会将其传到 Mechanical Turk 和 Twitter, 等待回复以解答到底照片里是什么。

另一个名为 Memento 的功能则可以提供预录语音的服务, 工作人员可预先在一个特定的场景, 如在一张满是危险工作的工作桌前拍下照片并录下对当前环境的描述, 当用户再走到同一个场景时, OpenGlass 就会自动辨识, 并读出预录的语音描述。Dapper Vision 指出这个 App 暂时只会作内部测试, 当 Google 容许开发者大规模发布程序后, 他们才会将这个 App 发给公众公测。

(赵舒雯)

行家解答

iphone5 已经上市一段时间了,经过各个运营商的定制已经出现了几个版本,虽然各版本看起来没什么差别,但是内在还是有实质的不同,那么如何来区分iphone5 不同的版本呢?

信阳宏程通信营销经理表示,目前市场上有四个版本,现搜集整理了一些资料,向各位读者介绍各版本之间的差别:

一、港版:港版绝对是无锁,可以全球使用 GSM 手机卡。国内可以用联通和移动的卡。最关键的一点,也是亮点,港版的机器可以在北京、上海、深圳、香港的直营店进行质保,享受和行货机同样的质保待遇,这也是港版机器比其他非行货机贵的理由。

二、美版(Verizon):该版本是美国运营商 Verizon 定制的版本。该版本无锁,据说官方也承诺永远不会上锁。亮点是,可以使用移动、联通、电信的手机卡,就是所谓的三网通吃,简直是极品。唯一缺点是国内无法保修,好像花钱维修也有些麻烦,因为它支持的网络比较多,硬件上是有差别的,不是随便找个能修苹果手机即可,一般最好是返回给卖家那里去修,要不然越修问题越多。

三、美版(Sprint):该版本只可以用移动和联通的卡,但是联通的日后可能会被锁,更让人苦恼的是目前无法发出短信,确实让人不爽。所以不建议购买,而且国内无法保修,只能商家店保。

四、美版(AT&T):该版本可以正常使用联通和移动的手机卡,但是该版本会出现两种情况:1.手机无法激活,据说要用信用卡的后四位数字,让第一个刷卡买这个机器的人给解开;2.手机被锁,商家说是可以给解决,但是再怎么也是麻烦,谁敢保证给解开后不会再锁。这个版本国内同样不能保修,也只能商家店保。

总结:如果你用的是联通或者移动的卡,那么最佳选择还是港版的,毕竟在国内是有保修的,虽然远了点,但总比没有的要好。如果是电信的卡那就选美国 Verizon 版的,除了国内不能保修其他的都好。

移动支付交易规模单季破千亿

日前,艾瑞咨询发布2013年第二季度中国移动支付市场研报。

根据艾瑞咨询的统计数据,今年第二季度中国第三方支付市场交易规模达1064.1亿元,环比增长64.7%。艾瑞咨询对第三方支付市场进行分析后发现,以支付宝为代表的远程移动互联网

支付在移动支付整体占比高达80.1%,交易规模达852.4亿元,环比增长90.7%,超过上季度移动支付市场的整体交易量。而微信支付占比仅为17.4%,较上一季度交易规模进一步压缩。广受期待的近场支付(NFC)占比仅为2.5%。

(据《北京商报》)

本报讯(记者 陶中武)为回馈广大移动用户,河南移动信阳分公司在河南移动3G用户即将超千万之际,特开展移动用户到营业厅购机,不但返话费,还送流量,最高送9.6G活动。另外还有自选套餐、夜猫流量包等新业务供大家选择。

购机双重优惠 返话费+送最高9.6G流量
活动期间,全球通用户购机可以享受双重优惠,除了返话费,还送流量。叠加赠送流量的为全球通合约套餐,分别是58元、88元、128元、158元、188元、288元、388元、588元。以58元合约套餐为例,合约24个月,每月返话费29元,合约消费手机上网套餐最低为10元(70M),每月赠送500M闲时流量+150M正常流量,连送12个月,共送7.8G。其中,188元的合约套餐送9.6G流量。合约24个月,每月返话费78元,合约消费手机上网套餐最低为30元,每月赠送500M闲时流量+300M正常流量,连送12个月,共送9.6G。本次活动合约档次共9种,不过,其中38元、68元两种合约档次没有赠送海量流量的优惠活动。

自选套餐流量 想要多少挑多少
喜欢流量比较多的套餐吗?除了移动已

经定制好的上网套餐外,你还可以为自己定制一个个性化的上网套餐。

移动最近推出的自选套餐中,包括语音通话、上网流量和数据业务三大部分,其中语音通话是必选项,上网流量和数据业务则是可选项,由移动用户自行“拼装”。

语音通话有18元、28元、38元、48元等多种选择,上网流量有5元、10元、20元、30元等选择,数据业务有短信包、彩信包、手机邮箱、手机报等可供选择。通过自由组合,可组合出700多组个性化资费套餐,能搭出来的

中移动“移动支付平台”正式上线

中国银联与中国移动近日宣布,双方共同打造移动支付平台已正式上线。消费者若拥有一台具备NFC(近距离无线通讯)近场支付功能的手机,再免费换装上中移动具有移动支付功能的SIM卡,即可在商户、公交车、地铁、星巴克等商家直接用手机付款。

目前,中行、中信、光大、民生、广发、浦发、上海银行、北京银行等商业银行都完成了与该系统的对接,其他商业银行也正陆续接入。即日起,用户就可在广州、深圳、上海、北京等14座城市的中国移动指定营业厅,咨询办理手机支付相关业务。中国移动董事长奚国华透露,今年将把手机钱包作为重点业务,加快在全网范围内的规模推广,全年计划销售NFC终端超过千万台。

(据《东方今报》)

最低套餐每月仅需18元。

上网流量分为数据流量(GPRS上网)和随e行WLAN两种,数据流量有5元、10元、20元、30元,分别包含30M、70M、150M、280M国内上网流量。还有多种WLAN套餐,如5元2小时、10元5小时、20元15小时、30元30小时等。其中,全国WLAN中20元包含1G流量,1G封顶,不限流量。

夜猫流量包 花10元钱包1G流量

这个暑假,移动流量也“放价”了。每日23点到次日早7点,夜猫流量包,5元包500M,10元包1G流量。

据统计,手机用户群上网使用高峰期在23:00~2:00,这个时间段流量较多。因此,河南移动夜猫流量包提前至23:00开始。

对于夜猫一族,现在就可以到移动营业厅办理“夜猫流量包”了。开通夜猫流量包,可即时生效。开通5元包500M的流量包,发送GX5到10086;开通10元的流量包,发送GX10到10086。想查询夜猫流量包使用情况,可以发送CXBY到10086。